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АНОТАЦІЯ 

 

Татарський М.О. Ретро естетика як джерело натхнення в 

сучасному дизайні одягу та аксесуарів. – Рукопис. 

Робота на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра за 

спеціальністю 022 «Дизайн». Херсонський національний технічний 

університет. Хмельницький, 2024. 

Дослідження фокусується на ретро естетиці як важливому джерелі 

натхнення для сучасного дизайну одягу та аксесуарів. Вивчено еволюцію 

ретро-стилю, його основні риси та вплив культурних явищ XX століття, 

таких як кіно, музика та мистецтво, на розвиток модних тенденцій того часу. 

Зокрема, аналізується, як ці елементи продовжують впливати на сучасні 

дизайнерські рішення і стають частиною новітніх колекцій. 

Особлива увага в роботі приділена сучасному відродженню ретро-

стилю в модній індустрії, зокрема у виробництві аксесуарів. Ретро мотиви 

активно використовуються у колекціях як мас-маркету, так і високої моди, 

поєднуючи традиційні кольорові рішення, форми та текстури з 

інноваційними підходами до матеріалів і технологій виготовлення. Це 

дозволяє створювати моделі, що поєднують класичний стиль із сучасними 

вимогами ринку. 

Робота також висвітлює практичні аспекти використання ретро 

естетики в дизайні сумок. Визначено принципи створення колекцій у цьому 

стилі, зокрема через розробку ескізів, підбір матеріалів і технології 

виготовлення. У результаті дослідження окреслено можливості для 

подальшого розвитку ретро-стилю у сучасному дизайні одягу та аксесуарів, 

що сприяє інтеграції елементів минулого в інноваційні дизайнерські рішення. 

Ключові слова: ретро естетика, дизайн сумок, аксесуари, модні 

тенденції, ретро-спорт , культурні явища XX століття.  
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ВСТУП 

 

Сучасний дизайн сумок у стилі ретро-спорту поєднує у собі ностальгу-

ючу атмосферу минулих років та актуальні функціональні рішення. Такі 

сумки відображають унікальний стиль, динамічність та енергійність, 

додаючи образу неповторності та індивідуальності. Завдяки поєднанню 

класичних форм та сучасних матеріалів, ретро-спортивний стиль демонструє, 

як можна гармонійно поєднати естетику, функціональність та стильність у 

модному дизайні. 

Актуальність даного дослідження обумовлена зростаючим інтересом 

до моди в ретро-стилі серед молоді та постійною потребою у функціональних 

аксесуарах, які відповідають стилістичним тенденціям та практичним 

вимогам. Колекція сумок у стилі ретро-спорту дозволяє створити вироби, які 

не лише мають стильний вигляд, але й демонструють високу 

функціональність та довговічність. 

Об’єкт дослідження – дизайн сумок у стилі ретро-спорту. 

Предмет дослідження – текстури, форми та матеріали, які 

використовуються у створенні ретро-спортивного дизайну сумок. 

Мета дослідження – розробити колекцію сумок у стилі ретро-спорту, 

яка поєднує в собі функціональність, стильність та актуальні дизайнерські 

рішення. 

Досягнення поставленої мети передбачає вирішення наступних 

завдань: 

- проаналізувати основи дизайну сумок у стилі ретро-спорту та 

історичний контекст цього напрямку; 

- розробити концепцію колекції сумок, яка поєднує ретро-естетику з 

функціональністю та стильними дизайнерськими рішеннями; 

- створити ескізи та прототипи сумок, які демонструють унікальний 

стиль та функціональні особливості; 
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- оптимізувати процеси виробництва для забезпечення максимальної 

якості та довговічності продукту. 

Для реалізації завдань у роботі було застосовано комплекс методів 

дослідження: 

- методи аналізу та синтезу для вивчення історичних та сучасних 

тенденцій у дизайні сумок; 

- порівняльний аналіз для визначення характеристик матеріалів та їх 

придатності для ретро-дизайну; 

- експериментальний метод для створення та тестування прототипів 

сумок у стилі ретро-спорту; 

- метод системного підходу для інтеграції естетичних та 

функціональних рішень у готові вироби. 

Наукова новизна роботи полягає у створенні унікальної колекції 

сумок у стилі ретро-спорту, яка поєднує функціональність та стильність, 

враховуючи актуальні дизайнерські тенденції. 

Практична значимість роботи визначається можливістю 

впровадження розроблених рішень у виробництво сумок, створення 

персоналізованих та унікальних аксесуарів для споживачів, а також 

застосування цих ідей у навчальних програмах для студентів-дизайнерів. 

Отримані результати можуть бути використані у модній індустрії, у 

колекціях брендів, у дизайнерських майстернях та у навчальних програмах 

для фахівців у сфері моди та аксесуарів. 

Структура роботи складається з вступу, чотирьох розділів, додатків та 

списку використаних джерел, загальний обсяг роботи – 91 сторінка. 


